FR29FE FRICHITEIHEDREILD

KREFICEAITIRAERR(BR)
(FRES0FEIARE)

(i E fE )

R 30F10H
XEbEFE







& FEaEE 2
ERIZEITBICTIBEORER R

1. ERICBITDERICTIREDERINRDHER
DHEBERIVE—H 1 BELCDDRBEER

(B35) PRIV —IEH
@B BHZEDEMRLANE R

(ZE8) SBHEDORALANEBR
QBERT VY —Ry ~ERZE (30MbpsM )

(BB) BERT VY- v ME#HZE (100MbpsIME)
@EBHUEDEFRREHE
GHEDRFHFAIVE 1 —HE R
OMERERBRIEY AT LABRE

~NOO OO0 A~Dd

2. FRFER FRICHITDERICTIREDE RINR

00

3. #BENRER FRICKITDESICTIREDERING
DEERIYE 21— 1 BHEDDREEEY 9
QB BHEDRIRLANE BR 10
(BB) SEHEDORALANE(ER 11
QEEEL VY —R v ~ERHE (30MbpsiM L) 12
(BE) BeRT VY —Ry EHE (100MbpsdE) 13
@EBHEDEFRRBHR 14
OHEDRFAIVE 1 —YERHRK 15
OMEERIFIEY T LA ElmER 16

4. FERFEREN FRICHTDIERICTIRIEOEHINR
18

b/ 4

HEDICTEREES

1. HEDICTEARESHDOER

2. EBERFRR BEDICTEREENHDIRGRG

3. BROICTEAREEDHDIRNR (18/NEEAD
(3E) YEDICTERIEENF v I U

4. HEOZBINR
@D Eek 2 OFEDICICTEREEHDRIEEICRET dHEZE
SEUCHEDIIS

@ L2 OFEDCICT;ERBEHDORIEBICET DHEZE
SHELUCHEDIIE (EENER)

5. #BEFRRIEL BHEDICTEREBENDINR

22

23

28
29

30

31

32



XEEFE X FEFFHBICBTL2HBEORMIEOREFELEL, EERRD
HEZNLH. BLfAEZRELTCWET (REEER EE3A1H),

IR 29F ERAEER(EEME)ICDWTERYEEDHELIZOTRARLET,

MEHR

(1) A&ZEAB
D ERIZHBHFE | CTBIEOERFRR
@ #HEO | CTERAEES

(2) SAEXR
@ (1)DzoNWTlE, 2HDOANZERUNER., PR, BEBHEZE
R EBEER. PEHEEREMEFIZEFR)
@ (1QDI2\WTld,. £EEDA N FEROIBELHYLTVIEHE

CCTUOSMREZHLGL TV DA 1L, RBRFOREFLZTHNICHEHLLTOSHEAEZLD,
REEZ RN -ERFNCHESTIHEEZERL,

(3) EAEHE#EH
Y3 0£3/81HERERE

% ICT (Information and Communication Technology) : AVE1—20A 22— YN EDIE @ E 1T




FRICBITAICTIRIRDEMRIA R



1. ERICBITZELRICTIRIRDEMIRNROHES

O#HBFHIAVE1—2184%-YD
IBEL

(AN/B)

| H304%38 1B |
4
6
8
10
12
14
HHHHHHHHHHHHHH
17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
3 3 3 3 3.3 3 3 3 3 3 3 3 3

¥ IHBFAILL2—218F, FELTHBARICFALTWDIVELA—ANIEEND, HEE
AELLTHKEBIZRALTONEI EL—4 (BERIEL—2)IFEEAL,
X HBEAIUEL—20OBERIL. 2,100,9504 (EM299E381£2,027,2735),

1,000,000

800,000

400,000

200,000

(BB )AHRIAEL—FEH

(&)

[H30%38 1857 |
852,207
600,000 | 68,095
456,422
I 379,026
305,621 315,628
304,119
HERPCH 4 BIhaJ&hzXPC
0 1 1 1 1 1 1

KIAIEBROVEL—2LE ERBAEXIIFIHREFICENT, REEENT ATEHDL
FHANZT B THEATAEHICEREaN-/— IO P2 —42(ATLyNIOV P — 4255
L)OHERIE1—ADTEENS,

X [ATL YOV Ea—2 1EE ERROMEERZ 2V F ALK EEDRIR /A NEBE
HorHERIE1—2DTEE NS,

-4-



QEBHZEDEBMLANE FER

(%)
100 [H30E3A 1B IR |
87789090.2
gn 383.684.4 85.6 86 4_ _._ _o-@®
80 1 724"
62.564.0,-°
--0
60 | 56.2 .®
50.6 . ®
443 %
40 —. 34.5
26129.6
2357
19.819.721:3
20 r
— EEHE O ESLANE G E
——— (BE) B EREOKALANEEE
O ! ! ! ! ! ! ! ! !
H HHHMHMHMHMHMHHHHH H
17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
33 333 3 3.3 3 3 3 3 3 3

K EBHAEOEBLANEFERIIONTE, ERLANEEHFEL VO EBRHEDCRHE LR

BEDRBTIRLTEHLETH D,

K EBHAZEORALANEFERIIONTIE, BALANEEHFEL TV EBHEDCRHE LR

BEDRBTIRLTEHLETH D,

QBRI —yMERRE

(%)
100

| H30E3 A1 BB |

91.8
87.3

80

60 r

40 |+ 35.0

— BEEA A — Ry MEFE (30Mbpskl L)
——— (BE)BEERA A — 2y MEREE (100MbpsL L)

¥ BEERA VA — R yMEGRE (30Mbps L _E)IZDWTIE, 42 2—F ey (30MbpsA k) %
ERL TV ROBHE, FROBIETHRLTEHLZETHS,

¥ BERA VA — o yMNEFHE (100Mbps L _E) 2DV T, A2 2—2 v E#E(100Mbps L £)
EERBLTODEROHME ., FROMBBTRLTEHLZETHS.

-5-



(%)
30

25

20

15

10

DEBBEDEFERERE

[H30&E3 R 1B B |

26.8
HHHHHHHHUHUHUHUHHH
17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
3 3 33 3 3.3 33 3.3 3 3 3

X EBHEOEFEREMRICONTE, BFEROBHEL BHREDERIHTHRLT
HBHLEETHD,

OHADKFAIVE1—2B (iR

(%) [H30%3A 1B 5% |

140
119.9
118.0

120 116.1

1111

100 r

80 r

60

40 |

20

X BEORBAIVE1—2BHEERICOVNTE, RFAIE1— 20K ERBKE K TIRL

TEHL-ETHS,
¥ HEIABICMATHEESZ CHBLTWAREETEAZOI P2 —4(XA)%
BN TWBIHEEHDZENDT00%EBET D,

-6-



OMEERBIEV AT LERFEE

(%) [H30%3A 1B 5% |
52.5
50 48.7
43.1
40.1
30 - - -
H H H H
27 28 29 30
3 3 3 3

X TMAEARBXEVATAILE, #BHR(RELE, BEREE, FFEEES). RER(E
BPWE REZEXEZTES) FELREEELE). EREBRLEEME LIS
ﬁL’CL\é/XTL\U)L_tEL\?

X AR REXEVATLARBBRIZDONTE, HEBRBIE AT LEEHLTVNEER
DI EFZROBBTHRLTERLZETH S,



2. ZRER FRICHITZELICTIRIEODERIR:

[H30E38 185 |
expm | ek ety | POAR | gmmeyy | TEAR ) REIRE
FR o FIR FR
ke 33,638 19,529 9,389 46 3,570 31 1,073
R 11857377 | 6333288 | 3063479 | 20750 | 2280611 | 22399 136,850
HEHEY 462,995 | 254996 | 109,017 869 68,980 676 28,457
gEMaLa—sas | 2100950 | 996860 | 552,103 4,320 491,182 5,065 51,420
R et 6A/E | 64A/BE | 55A/BE | 48A/B | 46A/B | 44N/B | 270/B
i s o 34.5% 37.2% 35.2% 60.4% 22.5% 30.8% 36.2%
el o 90.0% 89.3% 88 4% 88.3% 94.7% 94.7% 93 9%
O e T % | 918y 91.2% 91.2% 89.1% 95.7% 96.8% 94.1%
s | eazw 61.3% 61.1% 65.2% 75 8% 80.6% 74.6%
e 26.8% 28.2% 32.4% 81.1% 20.1% 24.7% 7.5%
_ARoREn 119.9% 117.2% 117.4% 125.5% 133.7% 132.9% 110.0%
ey 52.5% 50.6% 51.1% 65.2% 67.0% 54.8% 49.2%




N
}

L)

3. BEMRRA FRICHBITZELRICTIRIROEMRIR

D DREFERELN

—

DOHBAIVE1—51868H2

1.9A/8. &K : 8.0A/8) ]

59N/, &

(RIEE (13

(N/8)

1.8A/8
(=)
1

Fi3iE 5.6 A/5 (H30.3.1)

Fi3iE 5.9A/8 (H29.3.1)

~ N O < 1O © M~ ©

A B o
8 03 0 mk
{0 K mk
KRm
§E 4 Ik
4 f ok
I8 i m
IE g ok
Wi R i
o = mk
8 1 mk
JOm
+4 0l mk
B = ok
lf R mk
ol & ok
e ok
A mk
(. guy
Kig
¥ f= &
] e o
W R mk
i B ok
B ok
B iy @
Rk mk
I 45 mk
M= mk
I o mg
Fik=mk
& ix fa
H- ik mk
Ak B mf
B Kok
HE DK
10 gl mf
8ok
HHED
=3
30 Hy ok
Hr £ mk

ENLDEIMS

]
5l

] #i&e



Ve
N\

N\
Z

QS BEHEDEIRLANE

63.1%. &K : 5.7%) ]

—_
= .
~=] .

1 29.6%. &

(RIEE (13

1948 34.5% (H30.3.1)

1948 29.6% (H29.3.1)

)

68.6% | »
=)

(&

U
K mk
KERm
i mg
R mk
T mk
g B
K= mk
ook
JOmk
ook
[EE=3
ol ok
=S
eIk
AR mk
LK et mk
K&
ket
iU
1] i m
P R Ik
i mk
Bt mk
W R mk
TRk mk
UHENUI
N =mk
{of = m
BElk=mk
Sl
H-H mk
Ak 2 W
Sk
Ko
108 gl m
IRdmk
FKHEHDK
i mg
J0 - mE
Hi i€ mk

100%

] siEERENSOEMS

-10-



\

TALANZE &

5) EBHEDR

=
=

\

(

63.1%) ]

=K :

: 98.0%.

=h=—y
Hx 5]

: 89.0%.

3

(\/

R

G

B mE
15 02l mk
{0 K mg
KERm
& mk
R mk
i 2 mg
i AR g
o= mk
HaRmk
Jomgk
R mg
[EE=3
1lF B mg
0l B mk
R dmk
feme{ mk
L B m
K&
ket
1] i
HRY (2 mk
i mk
B mk
W R mk
T RKIE
UHENUI
N=mk
{of = m
BElk=mk
Sl
- mE
Ak 2 W
Sk
Ko
I8 R mg
IR mg
RHEDK
TR mk
J0 - mE
Hi i€ mk

100%

] siEERENSOEMS

-11-



TR (30Mbps)

18— v~

A Y

SPES

mm_

©)

71.0%) ]

:100%. &K :

: 87.3%. &5

(RIEE (13

HH ok
LSS
QIS
KRz
FERCTK
p{ 4 mg
IR
PEE oK
i 52 Tk
Vi PR
I =Tk
LRI
JOmk
Kk
EIok
B mg
1 STk

(] T N R N R

"R dmk
e m{ mi
LE Bt mie
K&
Kie&
g
1] v
i mk
B mk
Uk B mk
SrKkmk
LUE RIS
N =mk
i Fmk
BAR=oK
A S
-k ok
e Hq mk
A
SRk
o
1 plp mi
Ik
FKHEHDK
ook
0ok
Hir g mk

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%
0%

] siEERENSOEMS

-12-



TR (100Mbps )

18— v~

A Y

SPES

(Z3) @

10.7%) ]

76.5%. &K :

—_
= .
=] .

: 48.3%. &%

(AIFE (13

\A
¢
I

198 63.2% (H30.3.1)

\ 4

¥19{E 48.3% (H29.3.1)

100%

90%

80%

8 02 ol mk
K mk
KERm
eSS
R mk
T & mk
i B
K= mk
HBafmk
JOmk
ook
E ok
ol ok
filf=qu3
R Ik
ARy mk
LR et
K&
K fate
psRuquiS
1] i me
P R Ik
i mk
Bt mg
W R mk
TRk mk
DLENUIS
N =mk
{of = m
BElk=mk
K §a
H-H mk
Ak E W
Sk
EEN=NUIY
108 gl m
IRk
FKHEHDK
i mg
Jq i mE
Hir i€ mk

EMNDOEMD

]
5l

] #i&e

-13-



\/

@EBHEDEFERE R

11.3%) 1]

1 24.4%. 25 128.5%. 1K :

(AIFE (13

128.8% | "

(B=)

| Fi9fE 24.4% (H29.3.1) | | F#44E 26.8% (H30.3.1) |

B mE
15 02l mk
{0 K mg
KERm
& mk
R mk
i 2 mg
i AR g
o= mk
HaRmk
Jomgk
R mg
B ok
1lF B mg
0l B mk
R dmk
feme{ mk
L B m
K&
ket
1] i
HRY (2 mk
i mk
B mk
W R mk
T RKIE
UHENUI
N=mk
{of = m
BElk=mk
Sl
- mE
Ak 2 W
Sk
Ko
IS
IR mg
RHEDK
TR mk
J0 - mE
Hi i€ mk

10.6%
(=)

130%
120%
110%

100%
90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20%
10%

0%

ENLDEIMS

]
5l

] #i&e

-14-



OHEDKRFIFA IV E 1 —YEFR

(AIEFEE (F19: 118.0%. &= : 140.2%. &K : 78.0%) ]

)
140% 150.8% —
B ] (8=)
120% 7 , =
100% ‘l ‘l
-‘Izi"jfﬁ 118.0% (H29.3.1) -T-lzi"flfﬁ 119.9% (H30.3.1)
80% LUt
0 906%
(m-zﬁ)
60%
40%
20%
0%
TEEEHRLEXIHEBETRATNEARBUEERBEZF U AXNEZTNESEEMELEATEEZEs @ERERE BN
BHEFHBEREWHASZSITERZRRBUNAAXATEMAEZTESRERRXRRBUS OSSN ENMEZE KL 2 KRB
X OEHEICONTIE, BRBAIVE2—20BBER B ERTRLTEHLEETH S, [ siEERE,I OB

X HBTABICMATHBEEFICHRELTCWSHEEERFOIVEL—42(£A) %
ATV TNBIEEBHHEND100%EBET B,

-15-



: 86.8%. &K : 1.7%) ]

—_
=
=]

: 48.7%. &%

(AIFE (13

) |

4948 52.5% (H30.3.1)

[Rp—
He =

\ 96.1% (

i9fE 48.7% (H29.3.1)

1.4% (RiE)

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0%

8 02 ol mk
K mk
KERm
eSS
R mk
T & mk
i B
K= mk
HBafmk
JOmk
ook
E ok
ol ok
filf=qu3
R Ik
ARy mk
LR et
K&
K fate
psRuquiS
1] i me
P R Ik
i mk
Bt mg
W R mk
TRk mk
B mg
N =mk
{of = m
BElk=mk
K §a
H-H mk
Ak E W
Sk
EEN=NUIY
108 gl m
IRk
FKHEHDK
i mg
Jq i mE
Hir i€ mk

] siEERENSOEMS

-16-



-17-



4. SEMFRBIAGM ZFRICHITDELICTIRIRDERIR]

DO#HBHIEL—FTE QL BEHED (BE)ERHZED QBEEAZ—F Vb (BB)BEEAZ—F Vb
W=D IREAEH H30.3.1187% ERLANR R H30.3.1187% RHRLANZE [F= H30.3.1187 B # (30MbpsiL £) H30.3.1187 TR (100Mbpskl £) H30.3.1187%
E%ﬂiﬁﬁ%%k/ﬁ E%rsaénﬂ%% % E%ﬁiﬁﬁﬁ% % E%ﬁiﬁﬁ%% % E%ﬂ%ﬁﬂ%% %
1 [1E = 2 1.8 1 | i 2] 68.6% 1 |f& =) 2] 99.0% 1 1= 1L 2] 100.0% 1 (X B | 87.5%
2 |E R B B 3.3 2 |X P 2] 67.2% 2 | B 2] 98.4% 2 |X 3 Al 99.8% 2 |E & 2] 86.5%
3 |5 HY =8 3.7 3 1 B B Bl 643% 3 |E g B 97.8% 3 |= B Al 99.7% 3 |= &R Bl 83.1%
4 |15 40 = 3.8 4 |1k B 60.9% 4 (K = B 97.5% 4 (K = B 99.6% 4 |E = #B| 82.6%
5 | =) 8 3.8 5 [l el 182 58.6% 5 |E I} 2] 97.2% 5 & B 2] 99.1% 5 |& 40 2] 81.0%
6 | & I} 8 4.2 6 1B X 1B 55.3% 6 | 2 2] 96.9% 6 | B 2] 98.7% 6 |k = 2] 78.5%
7 | ] = 4.3 7 15 Jis3 B[ 53.8% 7 k& = Bl 96.8% 7 1& JIl Bl 985% 7 | z= Il B 75.4%
8 |X P 2 4.3 8 [T i3 B2 52.9% 8 | X i3 FFl 96.7% 8 |&E | 2] 98.3% 8 |= £ B2 75.3%
9 |%&&@ in 2 4.5 9 |f& 5 1B 52.4% 9 |& in 2] 96.4% 9 |X P 2] 98.2% 9 (A0 F 1lu B 74.0%
10 |Fd L =8 4.6 10 | Fk H B[ 49.6% 10 [& 40 B 96.1% 10 |[& i Bl 98.1% 10 |3 o B 72.7%
111/ F& Wy B8 4.6 11 [=E g5 B 49.1% 11 [ B B B[ 955% 11 [ = JII B[ 98.0% 11 [E 5 B 72.3%
12 (11 i 8 4.7 12 |&®| = | 47.3% 12 |E 1L 2] 95.0% 12 |18 =) 2] 97.3% 12 | o 2] 69.7%
13 |fk H 8 4.7 13 |&= B B[ 46.3% 13 | X o B 94.8% 13 [B 4 Bl 96.8% 13 [K ) Bl 69.2%
14 14 ] = 4.8 14 | X B L 44.6% 14 |F 3 Bl 94.6% 14 |18 40 Bl 96.6% 14 & F B 67.5%
16 |& P 8 4.8 15 |4 2 1B 44.0% 14 [gE ZN 2] 94.6% 16 & Ea 2] 96.5% 14 |~ =) 2] 67.5%
16 |k B 8 4.9 16 |E I} B 43.1% 16 A JIl 2] 94.4% 16 3 = 2] 95.4% 16 | & I 2] 67.3%
17 |& F =8 4.9 17 |45 x 1B 40.8% 17 |45 x B 94.1% 16 | & = Bl 95.4% 17 (B 5 B[ 66.2%
18 [%& = = 5.0 18 |%& b B[ 38.9% 18 ¥ ) Bl 93.2% 18 & = #5] 95.1% 17 |%& ] B[ 66.2%
19 | X B 53 5.0 19 | = #B #F|l 38.8% 19 [B Y 2] 92.8% 18 |#0  Fxk 11 B 95.1% 19 [B R 2] 64.7%
20 [ 2 8 5.0 20 (14 A B[ 37.8% 20 |& [ Bl 91.9% 20 | & & Bl 94.9% 19 |4 1Ly B 64.7%
21 [dt i Pl 5.1 21 | ] B[ 36.9% 21 |& JIl Bl 91.8% 21 |g& x Bl 94.4% 21 | &= B B 63.7%
22 |gE ZN =3 5.1 22 % = 2] 36.1% 22 |# &= JIL B 91.5% 22 || i 2] 94.1% 22 | E gy 2] 62.6%
23 | & 7 8 5.1 23 | & 40 2] 34.9% 23 |= #B FFl 91.2% 23 % = 2] 93.5% 23 | &= b1} 2] 62.3%
24 | & 1B 5 5.2 24 |E 5 B[ 34.6% 24 | L B 91.1% 24 |1k = Bl 92.6% 24 % B Bl 62.1%
25 |¥f ) =8 5.3 26 |& JIl B[ 33.9% 25 | 5 Bl 90.9% 25 |4k i Bl 92.2% 25 |18 =) Bl 61.7%
26 |= = #B 5.4 26 |8 Pia 8] 33.7% 25 |&= = #] 90.9% 26 |E ) 2] 90.8% 26 |Fk H 2] 61.6%
27 % = = 54 27 |= 1 B[ 33.3% 27 (W4 ] B 90.4% 27 |4 i B 90.0% 27 |5 X Bl 61.4%
28 | & L =8 5.5 28 | L B[ 32.3% 28 |11 ] Bl 90.3% 27 |= ES Bl 90.0% 28 |1y ji2 Bl 61.2%
29 | & JIl = 5.5 29 [dt i Bl 32.1% 29 |11 i 2] 89.7% 29 | ES 2] 89.56% 28 | T ¥ 2] 61.2%
30 |= #B 53 5.7 30 |E 54 81 30.8% 30 [& 1 2] 89.6% 30 |8 I 2] 89.4% 30 [db ey B[ 56.6%
31 | = S = 5.8 31 | & 40 15[ 30.2% 31 |E= B B[ 88.9% 31 || 1L Bl 88.1% 30 |5 S B[ 56.6%
32 |5 1 2 5.8 32 |= & 2] 29.2% 32 % = 2] 88.8% 32 |&® I} 2] 88.0% 32 | = 1Ly 18] 53.4%
33 |* b1 B)] 58 33 1#0 & Wy B8] 29.1% 33 |#k H B 88.6% 33 |% 15 2| 87.9% 33 |% = 2| 50.8%
34 = 1% 5 5.8 34 |& e B[ 28.8% 34 |F % B[ 88.4% 34 | & JIl Bl 87.7% 34 | R B 1B| 483%
35 |#F x =8 5.8 35 | & = B 27.5% 35 |&® g5 Bl 88.3% 35 | E g5 Bl 87.6% 35 |& i) B[ 48.2%
36 [#% i 8 5.9 36 |& Ea 2] 23.9% 36 |&E by 2] 88.0% 36 |+ i3 2] 85.8% 36 | = gy 1B 445%
37 | & 5 8 5.9 37 | & 53 2] 22.0% 37 |& i 2] 87.9% 37 | ! 2] 84.6% 37 |8 5 B 44.0%
38 |E g =8 6.0 38 |gE x Bl 21.2% 38 | Jis3 B 85.7% 38 |®K H Bl 84.5% 38 | A ) B[ 43.6%
39 |& JIl = 6.1 39 |&E 7 2] 20.1% 39 [t i Bl 85.2% 39 | E 54 2] 84.0% 38 | & 54 1B 43.6%
40 [= B 8 6.1 40 [# = Il B[ 18.2% 40 (= & 2] 84.0% 39 | Jic3 2] 84.0% 40 [0 Fd 2] 39.8%
41 [E 53 =8 6.3 41 | B2 B 17.3% 41 |15 40 B 83.1% 41 B 5 Bl 83.7% 41 | B B[ 38.2%
42 | = =8 6.8 42 |/ JI| B8] 16.4% 42 |8 =] B 81.5% 42 |= 15 Bl 82.2% 42 |4 i B[ 36.2%
43 |48 i = 7.4 43 |IR =) B 14.8% 43 1F0 F W B 785% 43 |%&@ =) 2] 81.6% 43 |5 pl 18] 34.6%
44 [ H= I 8 7.6 44 %@ = 2] 14.3% 44 IR 5 2] 76.8% 44 [ fic 2] 80.2% 44 | B B 2] 31.5%
45 [F = =8 7.6 45 |&E L B 12.9% 45 [ ES Bl 74.6% 45 [ B B B[ 76.9% 45 |[Be X B[ 26.6%
46 [= 40 8 7.8 46 |3 = 8] 12.4% 46 & Ea 2] 72.0% 46 [#B x 2] 76.6% 46 |18 P B 257%
47 & ES = 7.9 47 148 i) 2 9.4% 47 |& = 2] 64.2% 47 {4 A B 72.1% 47 (14 a 2] 17.5%
B 5.6 B 34.5% Y 90.2% B 91.8% B 63.2%

¢ REERBLIIZ DN TIE, $ﬁf¢29ETE?V‘l:b*a‘Hé%ﬁ(’%@’l‘%%M:@%%%l:Eﬁ‘é‘ééﬁﬁ%%@@:jﬁﬂ\%}

W

7
o

-18-



GLEBEHED OHEOKBAI L1—4 CHAMBBEXEAT A

ETRRERE H30.3.18% EUES H30.3.187E BiRE H30.3.18 7%
Plsamma % Blg s mral % Blg s mr al %
v (v (v
1 & =) B 128.8% 118 yal| 5] 150.8% 1= yal| Bl 96.1%
2 | i Bl 62.7% 2 | K o B8] 140.3% 2 |& Bl B 86.3%
3 & = #F| 53.8% 3 1= b1 81 140.2% 3 [# = JIl_B| 80.2%
4 | B B[ 46.8% 4 | E [ 18] 137.3% 4 |&E = # 79.9%
5 |8 B B 455% 5 [ il IB| 136.6% 5 |F ¥ Bl 79.5%
6 | & 5] B 43.0% 6 = 1 B 134.4% 6 |3 5 Bl 74.7%
7 |4& g 5| 40.5% 7 1B By 5] 134.3% 7 R B 5| 71.0%
8 |= i 5] 38.9% 8 |[E ] B] 133.2% 8 |= B FF|70.9%
9 |5 yal| B 35.1% 9 |B P B8] 132.0% 9 | L B 65.8%
10 |%= #* 5] 34.0% 10 |4 = 5] 129.1% 10 [ ES 5| 61.4%
11 |8 ES 5| 33.8% 1 [A Il 5] 128.8% 11 |4 = 5] 60.7%
12 |iF X 5| 33.3% 12 & & 5] 128.7% 12 g ES 5| 60.4%
13 [#% = 5] 32.8% 13 [de e [ 127.9% 13 |x Bx FF| 60.0%
14 |E B 5] 32.3% 14 |# & 5] 127.4% 14 %= i 5| 59.3%
15 @ T 5] 31.0% 15 [ O 5] 127.3% 15 |& I 5| 57.9%
16 ¥ s B 30.4% 16 | & 5 B 126.4% 16 |[& B B 56.0%
17 A Il 5] 29.7% 17 | 5 5] 126.0% 17 = 12 5| 52.8%
18 |&= # FF| 28.8% 18 |I& g 5] 125.5% 18 |= I 5| 51.3%
19 [X B FE| 28.5% 19 |18 H B 125.1% 19 [ o B 49.8%
20 [l O 5] 25.8% 20 |45 A 5] 124.1% 20 |4t e M| 48.9%
21 |& E B 24.7% 21 |E B 5] 123.8% 21 |& g 5| 48.5%
22 | = L B 23.9% 22 |1l p B 122.4% 22 |¥m i Bl 47.1%
23 | & yal| B 23.8% 23 |#& 5 B8] 122.3% 23 |& s B 45.8%
24 | R B B[ 232% 24 |= s 5] 122.2% 24 |% i 5| 45.7%
25 |= = 5] 23.1% 25 |f0 3 L B[ 122.0% 25 |f0 B Wi B[ 421%
26 |E% ] Bl 21.9% 26 | & B B8] 121.0% 26 | X i) B 40.6%
27 |#]0 %, W B[ 20.8% 27 | = & 5] 120.8% 27 |+ 18 5] 39.3%
28 |1 ES 5] 20.4% 28 |#K H 5] 120.5% 28 |4 g 5] 39.0%
29 |8 5 Bl 20.2% 29 |ig B B 120.2% 29 | ] B 35.9%
30 [#K HH Bl 19.8% 30 & s B8] 118.9% 30 | B iR 5| 33.8%
31 % i 5] 19.4% 31 %= g 5] 118.4% 31 |= = 5] 30.8%
32 | K i) Bl 19.3% 32 |f&& ] Bl 117.2% 31 | % = B 30.8%
32 |= s 5] 19.3% 33 |& I 5] 117.0% 33 [ E 5| 29.6%
34 %= [ 5] 19.2% 34 &= = #| 116.7% 34 |8 = 5| 24.6%
35 |F e 5] 18.7% 35 [% i 5] 115.6% 35 |#k H 5| 24.5%
36 | & & B 18.3% 36 & x 5] 115.0% 36 | B B Bl 239%
37 |3k = | 18.1% 37 |= ] B 114.5% 37 | i B 23.5%
38 & iR 5] 17.6% 38 |& ES 5] 113.9% 38 |E B 5| 22.8%
39 |& Il 5] 16.5% 39 [ i 5] 113.3% 39 %= F* 5| 22.1%
40 |8 ¥ Bl 16.4% 40 |f &= I B 111.4% 40 |E 5] Bl 21.6%
40 [1l By 5] 16.4% 41 (g R & B[ 111.3% NHE i 5] 21.5%
42 |k g 5] 16.0% 42 |3 = Bl 111.1% 42 |& ES B 17.1%
43 (1L i Bl 15.1% 43 [ B FF| 110.5% 43 |5 yal| Bl 14.9%
44 %= B Bl 14.9% 44 | K B FF| 110.3% 44 A JI B 14.5%
45 |= i 5| 13.4% 45 |F S 5| 106.7% 45 | g B 9.1%
45 |[B 5 B 13.4% 46 (1L i 5] 104.9% 46 %= B Bl 4.9%
47 1M &= I B 10.6% 47 | B B 90.6% 47 | E 5 Bl 1.4%
T 1 26.8% EE= 119.9% EE= 52.5%




-20-



HEDICTERIEEN



1. RADICTERIESIDIER

100 %
=g A\ B R - 1R E D EE i - SEIAE S ISICTEER T H8E
B:REHICICTEERALTIEET 58
e C: RE - A REDICT;ERAZIRET SHED
00 % | =o=D EHESLLLEEETSEA
=@ IRIEICICTEERAT B8EH 848 | A
84.0
83.2 e K
C D
80 % - z
70 % -
C
60 % -
55.2
50 % 526 | L 1 1 L L 1 L L 1 L

H19.3 H20.3 H21.3 H22.3 H23.3 H24.3 H25.3 H26.3 H27.3 H28.3 H29.3 H30.3

X 2EQRUFERICEIT22HEBEMRELT. XEHZEHEDICTEREENOREEDEKL - BRI T IR R ICBVTERI8FEIL
YFEEDHEDDKRIER (A~E) £18/NEE (A1~E2) B0 dFoyVANIETE, 2B ENBTHEETOIR TRAEETO.

X 18D /NEH (A1~E2) CEIT4BRPEFMETL. THYICTES 1B LI O0TES I LEELEHBEDEIE%E. KIBEH (A~E)TLFHLTHEHLE,
X AT~E20&/NEBOARIZONTIE, (ZB)HEDICTERKEEN FrvIIANP. 29) 25K, 20



2. ihE

DOAREBBEA A - 158

100%

90%

80%

70%

60%

50%

SD¥Elm

HRE HEDICTEREENDIK
i

ISEICICTZ/ERET 8¢

(AIFE (13 : 84.0%.

= : 93.7%. &K : 79.3%) ]

T19iE 84.0% (H29.3.1)

¥i9{E 84.8% (H30.3.1)

'

TEEEBMRULUEBXBEBETERTE A
BEFHBEBREEHAEEERR B W

T g

Jm At

FmEE
AT
TmE
25 R
Fmheh |11
o g

ekl

T
N

RSt
JmE s 24

mEm

mRp
BEH
mat
WOE
EmE

Jm

=D

TaREREBASTEDR
S U = O N M L

] siEERBEAI>OEINS

-23-



SHLUCIBEd DrED

\
N
/

@KIBEB BEEDPICICTZ

66.7%) )

1 92.4%. RIK :

: 75.0%. &5

(RIEE (13

TiSE 76.6% (H30.3.1) |

¥i9{E 75.0% (H29.3.1)

el
183 02 ol mk
gFmk
KRm
R TR
ESEIQIIS
I m
I R mk
K= mk
ook
JOomk
ok
Bk
alf P mk
0l B mk
e dmk
LT mk
L i m
K&
Qi
Aok
1] fe
i mk
B ok
W Ry mk
SrKkmk
LUE RIS
N=mk
i Fmk
BAR=oK
A S
Hmk
e Hemk
A
BKok
KRk
108l mit
Ik
FKHEHDK
ook
0ok
Hir g mk

100%

AEADDE IS

[] sieEes

-24-



K : 56.1%) ]

=
Hx

: 85.2%.

—_
=]

=)

)

=
Hx
=

84.2%
(&

: 66.7%.

13

7

(\

HIEEE

(i

HH ok
LSS
QIS
KRz
FERCTK
p{ 4 mg
IR
PEE oK
i 52 Tk
Vi PR
I =Tk
LRI
JOmk
Halfmk
EIok
B mg
1 STk
e dmk
LR mk
VB ot
KE&
kil
MoK
111 Y Tk
P R Ik

¥i9fE 67.1% (H30.3.1)

SHZI88d S8EN]

\
\
/

1)

(H29.3.

fRE D
B mk
U B mk
RKOE
DUENIS
F=m
g mk
Flk=nk
SIS
Kok
g Hqmk
i mg
BKok
KBk
S
Aok
RHEDK

F19E 66.7%

Rik=4UI3
JaHbmk
Hir g mk
e

@AEBC

100%

-25-

EMNDDE NS

B2
]

I E: 35 3



7

N
BE

89D

=
B8

[BIRED /LG Y

@AREBEBBD

71.2%) ]

:92.7%. =K :

—_
=]
=]

: 80.0%. &

(RIEE (13

¥i9{E 80.6% (H30.3.1)

¥19{E 80.0% (H29.3.1)

183 02 ol mk
gFmk
KRm
R
Hfwmg
I8 m
I R mk
K= mk
ook
JOomk
ok
FER IS
alf P mk
0l B mk
e dmk
LT mk
LEK 4t
K&
Rl
Aok
1] e ke
i mk
B ok
Uk B mk
SrKkmk
LUE RIS
H=mk
i Fmk
BAR=oK
A S
- mk
e Hemk
A
SRk
KBk
108l mit
Ik
FKHEHDK
ook
0ok
Hir g mk

100%

ENLDEMNSD

B2
A

] sie

-26-



71.2%) )

:93.2%. &K :

)

92.2%

(@

—_
=]

=)

: 80.2%. &

(RIEE (13
72.2%

(1K)

E194E 80.2% (H30.3.1)

a9 SRET]

\
\
/

ICICT =

247
" Fh

e B

/

X

i

9@ 80.2% (H29.3.1)

BXIBBE

100%
90%
80%
70%
60%

183 02 ol mk
gFmk
KRm
R
Hfwmg
I8 m
I R mk
K= mk
ook
JOomk
ok
FER IS
alf P mk
0l B mk
e dmk
LT mk
LEK 4t
K&
Rl
A mk
1] e ke
i mk
B ok
Uk B mk
SrKkmk
LUE RIS
H=mk
i Fmk
BAR=oK
A S
- mk
e Hemk
A
SRk
KBk
108l mit
Ik
FKHEHDK
ook
0ok
Hir g mk
D

50%

-27-

EMNDDE NS

B2
]

B sieER



3. REDICTRBIESENDIRR (1s1mam)

X18/NEH (A1 ~E2) TECABRFEFHME T, [DUIZTED IB LI ROTERILEELEHEDES
XKML |, KRB (A~B)TEnT

100%
90% i 90.3
87.7
83.0 82.4 82.6 84.6
80.9 80.9
80% |78 77.4 76.
74.9 74.7 75.8
73.1
70%
64.8 63.9 )
60% I i
¥1984.8% ¥1376.6% T1967.1% F1980.6% T1980.2%
50% 1 I 1 1 I 1 I

A1 A2 A3 A4 B1 B2 B3 B4 C1 C2 C3 C4 D1 D2 D3 D4 E1 E2

AIEEREIODEMND
AM~E20R/NBEEORARIZONTIE, (BFB)HEDICTERESH FovlIANP. 29)25 R HoEoe 7

-28-



2%) HADICTEREBESAFIV7AN

) ( \
4 = 4
INFAR AR hER - B EERM
J/ \. J/
BAOQ I CTERERADF v I YR+ UNEEER) | % % % K BAQ I CTERERANDF v I YA L (PP - EFEFRE) % % % i
= 12| T )
ICTRENBRESATVWAZLEMELLT. UTOAIASE-201 8EBIZONT IE % : 1:: < ICTRENBHESATNAILENMRLLT. UTFO AT ASE20 1 8EBIZDT % zZ % £
EROABRTFT vy LTIEEL, 3 * {5 % O ABETF v LT EED, 5l
i ) Ly

(A BHHE - EROER - Pl L= 10 a7 80 | (A BHER - IEHOE(H - Bl E1 10T 7577 SHER |
Al #H ‘J%FM BB, WJHHMLI DEINZL T a— 20 o d—1 ’ ) N A1 HA LiFH L, Yol "/u ML TR a— SR o H—R
) -4 7 fo KRR AL LA Gl -
9 b R &-'fu%w.ﬂ:.»fn:\ A v —F v h% CD-ROM 7¢ ¥

2, A H%—Fv % CD-ROM 7 ¥

SR T o MR AR T HT20is, T—T a7 R T L Hizhlz, T—7m Y7 h T ¥
YTF—=al 7 M EERIERTS

Al FEiAFEEELIDI, v a— K0T VRN AT Y AER L CRE
V}fT’l‘\:('\ * e t’:?“;' B UEHTA

SHLHzbiz, = BT BN AT
R - WA Ui 5

B EEFC 0T fe:ﬁmw}ﬁgft%ﬁeﬁ |

SH LT

;

¥ o — S04 Y 30— SRR R &

1S By em B RO A L 2T

S o A RO N ARl R i G [ A
20T Hdls, 2arEa

T 7 i) 101 g Y

A ¥ A (rllﬁi

[ mmcwma&mmm |
C-1 4f VB a— SR YRy MeEETER LT, U L 0 R
L7 CxAHLIIRETS
C2 ARBENOELET—T R Y7 FOLBECE LY, WTRER e KR
VT NTRRT T T 2 .
3 AN S Ea— RS LT
MERA L7 0 BRI cRBLLI- Y TEH L7
C-4 HEFEDVERH Y 7 o w ¥ —F v b
HLEY LT ROERED - 5 il | L0 L, SO O HI )
O iES LG CERT Sheh | B ﬁiﬁﬁt—} ,.,r@t‘i;e.%i?t_H
D-1 B R(ET B MW RIA COBIEEA L, MEOT LAE 21 . 3 \
O LY RTED L H EET S 4 HAohF ok X ]
T D-2 AFEDMERO MY 0 BT D HAR e — RO O 2 B L
D-2 'JL-uJ fifsi

&o—R/ E L T—A0~ T —25F Sl it A g g I——
k= ' o RS2 17 A2 1T 2 L L CRUN I LTI T 5 & 3 (i
120 TELLHIHEET S +7

D-3 WA o 5K 12 PARIT SRR, 1 D-3 A v 5 —3
L., fEHEEI R A2 OERTE 4 L) ot Z s

D-4 BEA AT — FLEMMOFRORE XA X F S 2 U7 0 DA 5
B\ D EARTE B K S IR

[E &F5IC ICT #5ERT 58EH

AN 'fi

-0 Mo LA RHT

C-2 WHAE 5D 7
b K-

RO LA L2
Uk -

T, TRERD REL

RODIE L SR% axhda U & AR

-7

B a—T0A

E-1 s oy 1&:\1»'1-
7 FRORHTLY T M

G - koo f‘iﬂa )J

T IR ETIRDT, =Ty
ekt S

Bz, A ¥ =Ry FORIE
RS - AR S

E-1 B0t B E R A A Y — o M

7 hROFEGE Y 7 b EATER L COOGER wr“ ?""r'f’l"h
E-2 #EM., (%% - ‘Llif")ifif’(“‘:l’#ﬁh 7 { ¥ —F oy NORRR
I ”JL_'.’v'_r..JH - HALERS

E-2 #&M. &




4. FHEDZE/IR

@ EK2 OFEDRICICTERIEENDOZIEBICRET IMEEZHE UICHENIS

ZamLTLAEN

0 =
54.8% SEEL_T- ICTSE s N D& B
0
(61.7%) 45,2 A BT 0% - STERLIZICTE
419023 A L0 SERT 8N
! (40.6%) B: % HICICTEEAL THRET 58
(516,612.A) C:RE - 4#DICT;ERERET 28N
345 250 A D: EHESIL AL ERET HEE
E:RIZICTEERT 55
(853816 A) | H

( VIERTEEDE

X1.ICT;ERAEBEENDKRRIOKLIEBDSE, EOHDIEIXERL,
X2, TANDHENEHOMEBEEZELTWDIEEE. [T ANIEATUNT S,
X3, EH30EIAKRBETCOHEICZETENHELED,

-30-



@ YRR 2 OFEPICICTERIESNDSIEBICE I dIHEZZE LI
HEDEE (BEIFERRD

(AIFEE ( (ZBBULHEOEIS) F19 : 40.6%. &= : 99.5%. &K : 15.6%) ]

100%
101.3%

o) L —_—
90% (B3)
80% - ZWUEHEDEIS (F13E) _ ZBUEHEOEIS (FiE)

40.6% (H28%E) 45.2% (H29%FE)
70% -
60% -
16.2%
50% (=IE) o |—|
] A 4
\ 4
40% @ == T =" - - = == -
30%
10%
00/0 [ == = =1 — T 7 = Y5 P

T EE TR LB LI ERTERA T EARBLULEEBE=Z SR AEZNEERMEAELUBEESBESERE RN B O

ERXFTHHEHEERASITERZRE LN HA B EMO EEHRELTRELEOSNENEZRAD KR @

E@E@-@@E—@@@-Lﬁr@%ﬂg@@@@@@@@@@@- 5 HEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE

E) OCTEAEEHORRDEEB D55, EOHDHHEFRRL, ] BEEREA>OEINS

Q1T ADHENEHOHEEZELTWSGEL, [T AIEHTUNT S,
QEMIVEIARAETHOMICZH T ENHELET,

-31-



S. ihERRAIRN HADICTEREENNIK

KIEHA KIEHB KIEHC KIEHD KIEHE SER29EERICICTERIEE DRI D
MR- FEEDEE - ML BEDIZICTEERLTIRET 26EN REDICT;FA%EEETIHEH BEHRESILAEEIRETIRED RIIZICTEERT56EH LIEBICEAT M EEZELHKENE S
ICT#ERY%8EH
L%rssanﬂ%% % e w82 2 % B e w8 2 % Bl w82 % Bw s w82 % Blw w8 2 %
v iz iz i iz i
1 | L Bl 92.9% 1 | L Bl 91.3% 1 {4 ] B[ 84.2% 1 |8 =) B 92.5% 1 = 1] B 92.2% 1 & z B| 101.3%
2 & = Bl 92.4% 2 |k = B 90.9% 2 |f& =] Bl 81.1% 2 | 1L Bl 92.1% 2 |8 = B 89.3% 2 |E g 1B 82.3%
3 |f& B Bl 92.3% 3 |f& B B 90.2% 3 |k = B 81.0% 3 £ = B 89.3% 3 £ = B 89.1% 3 g = B[ 80.5%
4 |= i Bl 92.0% 4 = i 15| 88.4% 4 = i B[ 79.6% 4 = 5 15| 89.0% 4 = 5 15| 88.3% 4 X P B 74.2%
5 [ fic B 90.6% 5 [+ fic B[ 85.7% 5 & biig B[ 75.9% 5 |k B 1B 88.7% 5 [= & B 87.2% 5 |E B B B| 694%
6 |5 40 2] 90.2% 6 |HE X B[ 84.0% 6 |5 40 B[ 75.5% 6 |= & B 86.7% 6 | A B 87.1% 6 |fE ZN B 68.2%
7|k B 5] 89.9% 7 15 40 5| 83.6% 7|k B B 75.2% 7 | X o 5] 85.9% 7 |k B 15| 86.5% 7 | = 2 5| 65.8%
8 | X P 5] 89.7% 8 |[= & B 83.1% 8 |[= & B 75.0% 8 |& by 15| 85.8% 8 |5 40 15| 85.3% 8 |f& g B 63.7%
9 |= & 5] 89.6% 9 |X P B 82.4% 9 |X P B 73.7% 9 |BE N 15| 85.6% 9 |X o 15| 85.2% 9 |X B Kl 58.7%
10 |#E X 5] 89.4% 10 |*& b1} B 82.2% 10 |4t bicey B[ 73.6% 10 | & 40 15| 85.4% 10 [= 1 2] 85.0% 10 | & B 5] 56.6%
11 1= L 5] 88.7% 11 |l B Bl 82.1% 11 4 b B 72.6% 11 |de i B | 84.8% 11 [ fie 1B 84.9% 11 | L B 54.2%
12 & b1} 15| 88.6% 12 |= L B 81.4% 12 |11 i Bl 721% 12 |45 x 15| 84.3% 12 [& b 15| 84.6% 12 | & JI| B 53.7%
13 |&A JI 15| 87.4% 13 |&A JI 5[ 80.3% 13 |= L Bl 71.9% 13 |54 fie 5] 83.2% 13 [# 5 121 84.0% 13 |& B B 52.9%
14 |14 ] 2] 87.3% 14 |48 Pin B 80.1% 14 |& * B 71.4% 14 |% ES 1B 83.1% 14 [dt i E| 83.6% 14 |4 i 5] 52.6%
16 | & JI 15| 86.8% 15 |4t bicey Bl 79.8% 15 |#5 i B[ 70.8% 15 |l A 5] 82.9% 15 |BE X 15| 83.4% 15 |4t B E| 52.1%
16 |11 id B[ 86.6% 16 |11 [m] B[ 78.6% 15 |BE N B[ 70.8% 16 |4 =] B 82.6% 16 |14 =] B 82.7% 16 % = B[ 49.8%
17 |4k piees | 86.3% 17 1 ji2 B 78.1% 17 | & | B 69.5% 17 [B 5 B 82.4% 17 | & F B 82.6% 17 |&| = &) 49.4%
18 |& i Bl 86.2% 18 |& | B 77.8% 18 |31 B B 69.2% 18 |A JI B 82.0% 17 |%& H* 1B 82.6% 18 |1l a B 49.3%
18 |1l U Bl 86.2% 19 |#5 X B 77.5% 19 |1y [m] B 68.9% 19 | & )| Bl 81.8% 19 (3 ) B 82.0% 19 |k I B 472%
20 & £ Bl 86.1% 20 & ES B 77.3% 20 | U B[ 68.2% 20 | & F B 81.6% 19 | & JE B 82.0% 20 |%& Pin Bl 46.5%
21 ¥ ) Bl 86.0% 20 | & J= Bl 77.3% 21 |5 £ B 68.1% 21 |8 i} B 81.5% 21 [ e B 81.7% 21 |%& 7] 1B 44.0%
22 |& F B 85.7% 22 | E 1% B 77.2% 21 | & 53 B 68.1% 22 |%& P B 81.3% 22 & S B 81.6% 22 | E I B 43.8%
22 |I& =] Bl 85.7% 23 |I& =] Bl 77.1% 23 |E 1% B 67.5% 23 & i Bl 81.1% 22 |A )| B 81.6% 23 & e Bl 41.5%
24 | E 1% B[ 85.6% 24 | X B Bl 76.9% 24 |& &= B 67.4% 24 | & J= B 80.7% 24 |15 X B 81.4% 24 |8 ] Bl 41.1%
25 |5 N B[ 85.5% 25 |& F B[ 76.5% 25 |E 5 B 67.3% 24 |F0 Fk Wy B8] 80.7% 24 |& )| B 81.4% 25 || & FF| 41.0%
25 |B 5 5] 85.6% 26 || & #Fl 76.4% 26 | & JIl B 67.2% 26 |} & #F| 80.6% 26 | & = B 81.0% 26 1B i 5] 39.7%
27 | & 53 5] 85.4% 27 |& = B 76.2% 27 |%& Pin B 67.0% 27 |F i 2] 80.5% 27 |= & ¥l 80.7% 27 |= ES B[ 39.6%
28 |& = 5] 85.2% 28 |B 5 Bl 76.1% 28 | X Br ¥l 66.7% 28 | BT B 79.9% 27 |= 3 2] 80.7% 28 |+ i3 B[ 38.2%
29 || & FFl 85.1% 28 | T Bl 76.1% 29 || & HF| 66.4% 28 |k =) 5] 79.9% 29 | E i B 79.5% 29 |45 X 15[ 38.0%
30 |®k 23] 2] 84.1% 30 [ B B 1B 759% 30 |F i3 B 65.9% 30 |E by B 79.7% 30 [E [ B 79.2% 30 |= I Bl 37.1%
31 [#0 Fxk Wy B] 83.9% 31 ¥ R B[ 75.3% 31 |®k 23] 5| 65.5% 31 | K Bz #F| 78.9% 31 |I& =) B 79.1% 31 |& JI| B[ 34.5%
31 1B B 5] 83.9% 32 1B B B 75.2% 31 |I& =) 5| 65.5% 32 | & = B 78.7% 32 |8 B 5] 79.0% 32 |15 3l 15[ 33.9%
33 | E 54 5] 83.7% 33 |F i3 B 74.6% 33 |& b1} B 64.5% 32 |%&@ =] B 78.7% 33 | K B HF| 78.4% 33 | Z B 33.1%
K= b1} 5] 83.6% 33 |&E = #B| 74.6% 33 |& g B 64.5% 32 [ B B 1B 787% 34 |Fk B 2] 78.0% 34 | & 40 B[ 32.9%
34 |= 123 5] 83.6% 35 |= 123 B 73.6% 33 | E 54 B 64.5% 35 |k B 15| 78.0% 35 [ R B 1Bl 778% 35 | = Il B 32.6%
36 18 1B 5] 83.2% 36 |= b1 B 73.4% 36 [#0  Fxk W Bl 64.1% 35 |&E = #B| 78.0% 36 |F ¥ B 77.6% 36 |& ) 5] 32.3%
37 1 B B 18] 83.1% 36 [# Z= Il B 73.4% 37 1 B B 1B 64.0% 35 |%&@ 7] B 78.0% 37 |E B B 77.4% 37 |# 5 B 31.0%
38 |F 3 B[ 82.9% 38 [#0 kWi B] 73.3% 38 |8 Jics B[ 63.3% 38 | & 25 B 77.7% 38 [0 F; i B 77.3% 38 |&E W B[ 30.5%
38 |#& [ B[ 82.9% 39 |18 Jics B[ 73.0% 39 & [ B[ 63.0% 39 | E L5 B 76.8% 39 |& ] B 77.0% 39 |& F B[ 30.3%
40 |8% [ B 82.5% 40 |& [ B 72.5% 40 | = Il B| 62.6% 40 [ = )il B 76.5% 40 = = #| 76.7% 40 |IA =] B 29.9%
40 | K B FFl 82.65% 41 | E g Bl 72.3% 41 |& [ B 60.6% 40 |& ) B 76.5% 41 |48 if] B 76.5% 41 170 F&k Wy B 29.6%
42 |= = 5| 81.8% 42 |& [ Bl 71.6% 42 |= = | 60.4% 42 |3 =i B 75.8% 42 | = Il Bl 76.1% 42 |3 pe] 18] 28.3%
43 | = )il B| 81.3% 43 |&E B B[ 70.8% 42 |= 1% B 60.4% 42 |= 25 B 75.8% 43 % =i B 76.0% 43 1L i 18] 24.4%
44 |%@ B Bl 81.1% 44 |3 = B[ 70.4% 44 | = 40 B 60.2% 44 | 5 B B 755% 44 |18 B B 75.7% 44 | B Jic3 B[ 23.2%
45 % =) Bl 80.7% 45 |[FK H B 70.2% 45 | B Y B 59.3% 45 | & 40 B 75.2% 45 [& 40 B 75.1% 45 |& &= Bl 22.7%
46 | 3l B[ 80.6% 46 | = 3l B 68.7% 46 % = B 59.0% 46 [F= B B 74.2% 45 |B 54 B 75.1% 46 |48 =) B 22.4%
47 |& B B[ 80.3% 47 |8 B B[ 68.0% 47 |& B B[ 56.5% 47 18 HR 8| 73.7% 47 | & B 8| 72.2% 47 |FL H Bl 16.2%
B 84.8% B 76.6% B 67.1% E B 80.6% E B 80.2% B 45.2%

1
(O8]
"



